

---

*Direction générale  
de l'aviation civile*

**Rectificatif du 28 mars 2006 à la décision du 25 mai 2005 portant délégation de signature du directeur général de l'aviation civile**

NOR : *EQUA0510131Z*

Dans le *Bulletin officiel* n° 2005-11 du 25 juin 2005, page 73 :

Au lieu de : « Fait à Paris, le 2 mai 2004 », lire : « Fait à Paris, le 25 mai 2005 ».